



Решения за  
ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА



МОСВ



БДЧР



Европейски съюз  
Кохезионен фонд

БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ ЗА ЧЕРНОМОРСКИ РАЙОН  
БЕНЕФИЦИЕНТ ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА "ОКОЛНА СРЕДА 2007-2013 г."

гр. Варна 9000, ул. „Александър Дякович“ №33, тел. 052/ 631 447, факс: 052/631 448, e-mail: bdvarna@bsbd.org

Изх. № ОПРН-КР-18/01-11-2013

ДО

## УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЗА

„Изготвяне на карти на районите под заплаха от наводнения и карти на районите с риск от наводнения в Черноморски район за басейново управление на водите”

**ОТНОСНО:** *Отговор на постъпили до 01.11.2013 г. въпроси във връзка с открита процедура за обществена поръчка „Изготвяне на карти на районите под заплаха от наводнения и карти на районите с риск от наводнения в Черноморски район за басейново управление на водите”*

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ/ ГОСПОДА,**

На основание чл.29, ал.1 от ЗОП, във връзка с постъпили въпроси, **даваме следните разяснения** по документацията за обществена поръчка за „Изготвяне на карти на районите под заплаха от наводнения и карти на районите с риск от наводнения в Черноморски район за басейново управление на водите”, открита с Решение № 3/17.09.2013 г. на Директора на Басейнова дирекция за Черноморски район:

### ВЪПРОС № 9:

„Във връзка с критериите, поставени в т. 2.1. на Раздел VI от Техническата спецификация, свързани с изискванията към екипа на участника, съгласно т. 2.1.1. за Ключов експерт: Ръководител на екипа се изисква експерт със завършено висше образование – магистър хидрология, хидрогеология, хидротехника или еквивалентна специалност.

Моля за разяснение, дали специалист, притежаващ Диплома за завършено висше образование, със специалност Хидротехническо строителство, ще покрие изискването за завършено висше образование-магистър хидрология, хидрогеология, хидротехника или еквивалентна специалност на ключов експерт Ръководител на екипа”.

### ОТГОВОР НА ВЪПРОС №9:

Възложителят счита, че специалист, притежаващ Диплома за завършено висше образование, със специалност Хидротехническо строителство, ще покрие изискването за завършено висше образование-магистър хидрология, хидрогеология, хидротехника или еквивалентна специалност на ключов експерт Ръководител на екипа”

### ВЪПРОС № 10:

„Във връзка с критериите, поставени в т. 2.1. на Раздел VI от Техническата спецификация, свързани с изискванията към екипа на участника, съгласно т. 2.1.3. за Ключов експерт: Експерт по хидрология, се изисква експерт със завършено висше образование – магистър хидротехническо строителство или еквивалентна специалност.

Моля за разяснение, дали специалист, притежаващ Диплома за завършено висше образование, издадена от Висшето Военноморско Училище „Никола Йонков Вапцаров“, с военна квалификация Офицер от ВМФ – военен инженер корабоводител и гражданска специалност Експлоатация и ремонт на корабна техника, с квалификация Инженер корабоводител, както и притежаващ Сертификат за завършен курс по пристанищна и крайбрежна хидрография в Международната Морска Академия в Триест, Италия и завършена практика по Хидрография, категория В (специализация по Управление на крайбрежните зони), издаден от Международната Морска Академия в Триест, Италия ще покрие изискването за завършено висше образование-магистър хидротехническо строителство или еквивалентна специалност на ключов експерт – Експерт по хидрология.

#### ОТГОВОР НА ВЪПРОС №10:

Възложителят счита, че специалист, притежаващ Диплома за завършено висше образование, издадена от Висшето Военноморско Училище „Никола Йонков Вапцаров“, с военна квалификация Офицер от ВМФ – военен инженер корабоводител и гражданска специалност Експлоатация и ремонт на корабна техника, с квалификация Инженер корабоводител няма да покрие изискването за завършено висше образование-магистър хидротехническо строителство или еквивалентна специалност на ключов експерт – Експерт по хидрология.

#### ВЪПРОС № 11:

Изготвяне на кадастрални карти и регистри, специализирани карти и кадастрални регистри, изпълнение на проекти по териториално устройство ПУП – ПЗР, проекти за планиране (финансирани, чрез Евро фондове) Интегрирани планове за градско възстановяване и развитие, актуализация на кадастрални карти за селскостопански територии и отделни землища геодезически дейности по инфраструктурни обекти (пътища, водопроводи, канализации, газопроводи, кабелни линии) и свързани с тях парцеларни планове – всички тези дейности ще могат да се считат като сходни с предмета на обществената поръчка посочени в Раздел III т.2.3 от обявата.

#### ОТГОВОР НА ВЪПРОС №11:

За сходен предмет Възложителят ще приеме договор, включващ изпълнение на дейности по: изготвяне на специализирани карти, които са свързани с наводнения в т.ч. и карти на райони под заплаха от наводнения и/или карти на райони с риск от наводнения в страни от ЕС или извън него; изготвяне и изпълнение на проекти по териториално устройство, както и проекти за планиране на Интегрирани планове за градско възстановяване и развитие.

С уважение,

**ИНЖ. СТЕФКА ЗАХАРИЕВА ГЕОРГИЕВА**

за Директор на Басейнова дирекция за Черноморски район  
съгласно Заповед №РД-626/13.08.2013 г. на Министъра на ОСВ

